
  
 

 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Rebild Musikforening 
mandag  den  19. september 2019 kl.  15.00 

hos Jette 
 
Til stede: Bjørn, Villy, Mariane, Søren, Anders, Ulla, Jette 
Afbud: ingen 
 
Dagsorden 
 
1. 
Planlægning af den kommende koncert.  
Jette sørger for klaverstemning, henter nøgle til Huset og åbner for 
kunstneren. 
Bjørn beder Elisabeth H. N. om et opsat koncertprogram og 
kopierer det. Han sætter stole op og undersøger betalingsform ifm 
koncerten. 
Bjørn udarbejder og kopierer koncertplakater, afleverer til Ulla (og 
hermed Anders) senest torsdag og sender plakaten som en pdf-fil 
til Villy mhp opsætning i Suldrup. Søren lægger 4 stk på Skørping 
bibliotek til videre ekspedition til de andre biblioteker. 
Ulla sørger som vanligt for drikkevarer til pausesalg. 
Bjørn byder velkommen. 
Jette køber en buket blomster til kunstneren. 
 
Alle møder i Huset kl.15.15 
 
Bjørn udarbejder sæsonprogram for 2020 inden koncerten d. 27.10. 
Søren kopierer det. 
Bjørn og Jette skriver forud for den sidste koncert i år et indlæg i 
avisen om foreningens fortsatte beståen og koncertprogrammet for 
den kommende sæson. Søren skaffer i den forbindelse et billede af 
DR Vokalensemblet, som kan ledsage indlægget. 
 
2.  
Fællesprogrammet for de nordjyske musikforeninger. 



Bjørn har modtaget og videresendt fællesprogrammet til 
bestyrelsesmedlemmerne. Desværre er der to datofejl ifm Skive 
Kammermusikforenings koncerter. Programmet vil blive lagt på 
hjemmesiden, når fejlene er rettet. 
 
3. 
Status på ansøgninger.  
Ansøgning er sendt til Statens Kunstråd, Anders og Bjørn tager sig 
af ansøgning til Rebild Kommune, hvor fristen er ændret til 1. 
januar 2020. 
Bjørn har sendt ansøgning til Augustinusfonden om specifik støtte 
på 10.000 kr til koncerten med DR Vokalensemblet. 
 
4. 
Status på foreningens økonomi og medlemstal september 
2019. 
Kassereren oplyste, at der p.t. står 29.000 kr på bankkontoen incl. 
de 8.000kr fra Solistforeningen. Foreningens medlemstal p.t. var 
ikke blevet opgjort. 
Det blev besluttet at lave et tilbud om medlemskab for resten af 
2019 samt hele 2020 for 450 kr. 
Medlemskab kan betales enten forud til foreningens bankkonto, 
kontant eller med mobilepay ved tegning ifm med en koncert. I 
sidstnævnte tilfælde blev det besluttet at bruge Ullas private 
mobilepay-nummer. Nye medlemmer skal opgive navn og e-mail 
adresse . 
 
5. 
Status på næste års program - herunder booking af lokaler 
Bjørn har booket lokaler påKulturStationen for 2020. 
Jette booker Huset til 19.04 samt lokale til generalforsamlingen 
samme dag, og Huset til 20.09. 
Det endelige koncertprogram for 2020 ser nu ud som følger: 
 
     9. februar  Lili Olesens klaverkvartet (KS) 
     22. marts  Keglebanetrioen (KS) 

19.​ april    Elias Holm,pianist (H) 
20.​ sept.   Mads Elung Jensen, kabaret (H) 

      1. nov.     DR Vokalensemblet (KS) 
 
Alle koncerter spilles kl.16.00 
 



6. 
Evt. 
 
Mariane efterlyste feedback på den lukkede gruppe på Facebook. Det blev besluttet at 
bede Bodil Tvedegaard hjælpe med at gøre gruppen åben. 
 
Bjørn oplyste, at vores koncerter for resten af året er blevet lagt ind på ”Derudaf”, 
som er ”Kulturen”s afløser. Vi betaler 500 kr årligt, hvilket er en betydelig besparelse 
ift ”Kulturen”. 
 
Bjørn oplyste, at kun hans mobilnummer skal opgives fremover, idet hans 
fastnettelefon ikke virker 
. Han får desuden pr 1. januar 2020 ny e-mail adresse, som vil blive sendt til de 
øvrige bestyrelsesmedlemmer. Indtil da bruges bjoern.magnussen@skolekom.dk 
 
 
Næste møde blev fastsat til  man dag d. 4. november kl. 15.00  hos Ulla, 
Smallegade 7, Skørping 
med bl. a.flg. dagsordenspunkter:  
Økonomi, herunder svar fra Augustinusfonden  
Skal mail til medlemmer vedr nytegning af medlemskab for 2020 formuleres som en 
opkrævning eller en opfordring? 
 
 
Referent Ulla 
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